

2注1800万+2注1000万

## 体彩大乐透中出4注千万大奖

本报讯 记者金海燕报道 5月1日,体彩大乐透第19049期前区开出号码10、16、22、26、27;后区开出号码07、11。本期通过2.58亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9308万元。本期全国共中出4注一等奖。其中,2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖;花落福建和广东;2注为1000万元基本投注一等奖,分落山东和广东。

数据显示,福建中出的1800万元一等奖出自泉州,中奖彩票为一张6+2复式追加票,投入18元,单票擒奖1801万元。

广东中出的1800万元一等奖出自清远,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

广东中出的另一注1000万元一等奖出自深圳,中奖彩票为一张10+3复式票,单票擒奖1115万元。

山东中出的1000万元一等奖出自潍坊,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

对比中可见,由于采用了追加投注,来自福建和广东的幸运购彩者,在单注头奖方面要多拿了800万元,从而使得单注一等奖奖金达到了封顶的1800万元。

二等奖开出101注,每注奖金为51.73万元;其中25注采用

追加投注,每注多得奖金41.39万元。追加后,二等奖单注总奖金为93.13万元。

三等奖开出238注,每注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区10、16、22、26、27集中分布于1号段、2号段上。10、16双双复制上期(第19048期)奖号,均连续三期热开;2号段上开出22、26、27;26、27以连号形式搭档开出。0号段、

3号段的号码“隐身”。

后区开出07、11两个大号,其中11复制上期奖号。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为7比3,大号略占优。

冷号方面,截至目前,前区的23已有48期没有开出,正持续走冷。

奖池方面,本期开奖结束后,53.47亿元滚存至5月4日(周六)开奖的第19050期。

露脸领奖 派送金条 展示体验

## 顶呱刮频繁曝光展现魅力

近日,即开型体育彩票顶呱刮的曝光率较高。这边,重庆三位头奖得主露脸领奖;那边,江苏体彩针对新票推出中1000元送价值1000元金条的活动。此外,在全国多地,顶呱刮出现在全民健身活动中,让活动参与者感受到即开票的魅力。

## 重庆:露脸领走三个顶呱刮头奖

今年4月,重庆购彩者刮中三个即开票头奖,其中包括1个100万元大奖。领奖时,三人均选择了露脸领奖。

4月9日,大学生小李应朋友的邀约来到合川,两人外出游玩途中,在体彩店购买了“中国红”,幸运收获头奖10万元。

4月14日,江北购彩者小王在赶往与朋友相聚的途中遇上大雨,为躲雨的他走进体彩店购买了“点石成金”,幸运收获头奖100万元。

4月15日,万州购彩者小张与好友相聚至凌晨,聚会结束后



小李刮中“中国红”10万 小王(右)刮中“点石成金”100万 小张(右)刮中“小红包”10万

他到体彩店“醒酒”,购买了“小红包”,中得10万元头奖。

说到露脸领奖,小李表示:“有一部分人看到中奖新闻就说是假的,但我始终相信大奖是真

实存在的,并且就如新闻报道的那样,中奖者都是如同自己一样的普通人。这次我决定露脸领奖,也是想让其他购彩者知道,中奖者就在身边。”

## 江苏:“金孔雀”单票中1000元送金条

近日,顶呱刮“金孔雀”在江苏上市,该票头奖达100万元。江苏体彩为购彩者准备了超值活动:自上市之日起至5月26日,购买“金孔雀”,单票中1000元者

送金条一根(价值1000元)。

中奖者须在销售网点兑付价值1000元的金条,中奖彩票全省通兑,通过中国体育彩票APP、支付宝、淘宝自助兑奖的,只能兑付

常规奖。促销活动中奖彩票须通过网点BCR或IVT进行促销兑奖扫描验证,验证截止时间为5月26日24时。外省彩票不参加此次活动。

## 江西:“江西好人”体验即开票

4月29日,江西省道德模范与“身边好人”(南昌县)现场交流活动暨2019年第二期“江西好人”发布仪式在南昌县文化会展中心举行。30个事迹的37人荣登当期“江西好人榜”。

发布会现场,通过对身边好人

的事迹展播、情景再现、现场访谈、网友互动等形式,展现了道德模范和身边好人的感人事迹,让大家深入地了解了好人背后的心路历程,激起了现场观众的强烈情感共鸣。

江西省体彩中心自2017年6月开始,积极参与好人帮扶工

作,向每位当选的“江西好人”捐助3000元“体育彩票帮扶奖励金”,向好人致敬、为文明添“彩”。

本次活动期间,江西省体彩中心在现场设置了“公益体彩 爱心直达”大型主题背景板,向“江西好人”赠送即开票。

## 辽宁:即开票添彩万人徒步健康行

4月28日,第十届朝阳市万人徒步走活动在当地举行。自行车协会的200位骑手骑着自行车开道,朝阳市直机关、企事业单位、学校、各协会俱乐部及县区组成的近两万人的徒步队伍从朝阳市万人广场出发,沿着陵水河畔

途经市内两座主要大桥,最终抵达万达广场,全程3公里。

朝阳市万人徒步走活动已成功举办了十届,这项活动目前已经成为朝阳市最深入人心、最受欢迎、最具影响力的群众性体育活动,是朝阳市全民健身的品牌活动之一。

朝阳市体彩中心作为历届万人徒步及全民健身节活动的主要协办单位之一,全力支持朝阳市群众体育事业的发展。在活动现场,朝阳体彩通过展板宣传、抽奖以及售卖即开票等多种多样的活动形式,吸引了众多市民的关注和参与。

## 浙江:为金东马拉松加油助威

4月21日,金华体彩亮相2019年金东绿道·浙江马拉松团体赛,为现场选手加油助威,在马拉松起点为选手们提供休息帐篷、饮料等,并开展了地面推广活动。

随着时间的推移,现场参赛的选手越来越多,体彩展位也成

为最具人气的展位之一,来参加体彩活动的市民络绎不绝。借此契机,体彩中心工作人员向市民派发活动宣传单,让更多的人了解中国体育彩票的公益属性,同时向大家传播全民健身理念,助力2022年杭州亚运会。

金华体彩在现场设置了顶呱刮销售展示摊位,吸引了众多参赛者和观赛者一试身手。“体育彩票的公益阳光温暖着我们的心啊!”人们在为赛场运动员加油助威的同时,纷纷为金华体彩点赞、为公益体彩点赞。(整理 艾禾)

穿越时光隧道 重走体彩25年  
六城市将上演体彩“回忆杀”

今年是中国体育彩票全国统一发行25周年。5月和6月,中国体育彩票将在天津、武汉、广州、成都、青岛、上海等六城市开展“时光隧道”活动。参与者通过穿越“时光隧道”,可“重走”体彩25年旅程。

活动期间,中国体育彩票将在天津(5月3日至5日)、武汉(5月10日至13日)、广州(5月17日至19日)、成都(5月24日至26日)、青岛(5月31日至6月2日)、上海(6月7日至9日)等六城市中心搭建展示区,举办主题为“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”的线下互动体验。到场的

朋友可以穿梭于如同时光隧道的互动体验区,与中国体育彩票寻找共同的回忆。

作为国家公益彩票,25年来,通过万千购彩者的爱心奉献,中国体育彩票已经累计筹集公益金超过4700亿元。这意味着,平均每天,中国体育彩票筹集的公益金超过5000万元。多年来,在补充全国社会保障基金、教育助学、扶贫济困、医疗救助、养老服务、残疾人事业、法律援助、抗震救灾、全民健身、奥运争光等多项社会公益事业和体育事业中,都有中国体育彩票的身影。

(关言)

## ●省市专递

## 体育彩票聚人气

## 广东:支持宏远男篮冲击第九冠



广东队易建联(左)在比赛中

4月26日,2018/2019赛季CBA总决赛第一回合在东莞东凤日产文体中心举行,广东宏远篮球俱乐部东莞银行队主场对阵新疆男篮。广东体彩全力支持宏远男篮冲击联赛第九冠。

2019年,东莞市文化广电旅游体育局工作会议提出:发展全域旅游,彰显全民运动之城的活力,推动东莞市建设高品质文化引领型城市。今年正是东莞的“篮球年”,男篮世界杯即将登陆东莞,广东宏远男篮冲击第九冠,借此契机举办

篮球音乐嘉年华,不仅成功推动“文化、体育、旅游”的创新融合,也为宏远男篮冲击之旅与男篮世界杯提供全民参与互动的机会。

当日,赛场内外随处可见中国体育彩票的元素,公益体彩的展画格外显眼。工作人员纷纷为观众派发公益宣传单页,讲解中国体育彩票的公益本质。

截至本报发稿,在7场4胜的总决赛中,广东队暂时以3比0领先。

(李晓宇)